



WBCInno

Upitnik za mapiranje inovacionog potencijala na univerzitetima

Akronim: WBCInno

Naziv projekta: Modernizacija WBC univerziteta kroz jačanje struktura i usluga za transfer znanja, istraživanje i inovacije

Broj projekta: 530213-TEMPUS-1-2012-1-RS-TEMPUS-JPHES

Datum: Januar 2013

Mesto: WBC

Korespondentni partner: UNS

A) Univerzitet iz WB regiona – Kontakt podaci

Naziv univerziteta	
Adresa	
Grad	
Poštanski broj	
Zemlja	
Rektor	
Telefon	
Faks	
E-mail	
URL	
Kontakt osoba zadužena za ovaj Upitnik	
E-mail	
Telefon	

B) Strukture i mehanizmi podrške za transfer znanja, istraživanje i inovacije

B1. Opišite ukratko postojeće strukture i mehanizme podrške za transfer znanja, istraživanje i inovacije na Vašem univerzitetu.

B2. Navedite uspešne laboratorije na Vašem univerzitetu, i opišite njihove glavne aktivnosti na polju istraživanja i inovacija, kao i njihovu saradnju sa komercijalnim preduzećima. Ukoliko je moguće, navedite njihovu internet stranicu kao i podatke kontakt osobe.

B3. Navedite naziv centara izvrsnosti koji postoje na Vašem univerzitetu. Navedite njihovu internet stranicu, kao i kontakt podatke vođe tima.

B4. Za uspešne istraživačke timove u određenoj istraživačkoj oblasti na Vašem univerzitetu, navedite imena i kontakt podatke glavnog istraživača / vođe istraživačkog tima.

B5. Navedite uspešne centre / kancelarije na Vašem univerzitetu koji nude obuke i usluge za zaposlene na univerzitetu i u preduzećima, i opišite njihove glavne aktivnosti vezane za transfer znanja. Navedite njihove internet stranice i podatke za kontakt osobu.

B6. Opišite ukratko postupak i proceduru na Vašem Univerzitetu za podnošenje patentnih prijava. Molimo Vas da date i detaljniji opis kancelarija ili centara koji pružaju pomoć istraživačima u pomenutom postupku.

B7. Da li na Vašem Univerzitetu postoje organizacione jedinice koje se bave zaštitom intelektualne svojine i pružaju konsultantske usluge na tom polju? Ako postoje, opišite ukratko njihove aktivnosti.

B8. Opišite ukratko osnovane klastere, tehnološke i naučne parkove, poslovne inkubatore i slične organizacije na Vašem univerzitetu ili u regionu (ukoliko postoje).

B9. Da li Vaš Univerzitet učestvuje u organizaciji događaja koji su posvećeni inovacijama? Opišite ukratko na koji način i o kakvim se događajima radi.

C) Uspešni primeri - istraživanja na Univerzitetu transformisana u inovacije (proizvode, usluge, softvere, itd) na tržištu

C1. Opišite jedan primer dobre prakse u smislu inovativnog proizvoda (hardvera) koji je razvijen na Vašem Univerzitetu, a koji je našao svoje mesto na tržištu (najviše ½ strane)

C2. Opišite jedan primer dobre prakse u smislu inovativne usluge razvijene na Vašem Univerzitetu, a koja je našla svoje mesto na tržištu (najviše ½ strane).

C3. Opišite jedan primer dobre prakse u smislu inovativnog softvera razvijenog na Vašem Univerzitetu, a koji je našao svoje mesto na tržištu (najviše ½ strane).

C4. Možete li dati procenu koliko vremena je potrebno istraživačima na Vašem Univerzitetu da ideju lansiraju na tržište u obliku proizvoda, usluge, softvera, i slično?

C5. Navedite imena i poslovnu delatnost najuspešnijih *spin-off* ili *start-up* kompanija (najviše 3) koje su osnovane sa Vašeg Univerziteta? Ukoliko je moguće, navedite internet adresu ovih kompanija.

C6. Koje organizacione jedinice na Vašem Univerzitetu i/ili institucije van Univerziteta pružaju podršku inovacijama?

D) Predlozi

D1. Molimo Vas da iznesete svoje predloge za unapređenje inovacionog potencijala na Vašem Univerzitetu, ne uzimajući u obzir finansijska ili ograničenja prostornih kapaciteta.